

6 Дружеский визит к "Острову Сокровищ"

В нашей газете мы стараемся говорить не только о себе (дружине "Сигнальщики"), но и о в чем-то похожих на нас организациях. Сегодня речь пойдет о широко известом в узких кругах детском объединении "Остров Сокровищ".

Впечатлениями о лагере "Острова Сокровищ" делится Вова Круглов.

Когда стало окончательно ясно, что мы не идем в большой поход, у меня в квартире раздался телефонный звонок. Замечательный человек, великолепный вожатый Олег Анатольевич Ласуков, с которым мы дружим со времен моей октябрьской поездки в Воронеж, предложил съездить в гости в лагерь детской организации Остров Сокровищ к нашему общему другу Виталию Викторовичу Лебедеву.

Мы обменялись парой смс с Виталием, испросив высочайшего соизволения, и стали собирать вещи.

Поскольку я ехал из Москвы, а Олег Анатольевич из Воронежа, задача встретиться на 15 километров севернее Рязани была нетривиальной и разброс всего в 2,5 часа, которые мне пришлось гулять возле станции Хорошово, оказался совсем невелик.

Совершая полутаракилометровый бросок от станции до милого сердцу зеленого корпуса среди полей, я сразу ощутил чувство ностальгии; еще бы в этих местах проведено целых 4 года, 4 незабываемых лагеря с отрядом



Зарница. "На поверку шагом марш"



День народного творчества. Русские гулянья.

Сигнальщики, каждый из которых был интересен по-своему.

Поэтому в этой поездке мной двигало 2 цели: во-первых, посмотреть, как проводит лагерь Остров Сокровищ, а во-вторых поностальгировать по Бобренево.

Была невероятная жара. Мы с трудом преодолели путь от станции. У корпуса нас встретил радостный Виталий, а дети, как в общем-то и предполагалось, были в поле.

По результатам беглого осмотра территории выяснилось, что:

С 2001 года почти ничего не изменилось. Правда, появились новые кровати и занавески, исчезли скамейки справа от корпуса и зеленая веранда сбоку столовой, перестал работать душ на втором этаже. Но это, наверное, интересно лишь тем, кто там бывал, а таких немного, поэтому вернусь к сути.

В лагере совершенно замечательные дети. С одной стороны, наверное, это связано с тем, что лагерь в большинстве своем состоит из детей 45-й гимназии, но

7 Дружеский визит к "Острову Сокровищ"

с другой - было очень приятно находиться среди этих людей - как детей так и взрослых.

В лагере выходила печатная газета, именно после этого я окончательно решил попробовать выпускать в нашем ЛПА ежедневную газету «Без названия», выходила радиогазета ну это у нас еще впереди.

Да, признаюсь честно, традиция ставить «Hands up» после горна подъема (тоже стырена из Острова)). Уж больно мне понравилось)

Удивил тихий час длиной в три часа с двух до пяти. Удивило, как при первой половине дня на поле и таком тихом часе проходит такая насыщенная программа.

В Острове есть отряды 2 типов. Так называемые «Обычные» отряды куда может поехать любой желающий. И «Профильные» отряды, «Профиля», куда может поехать только опытный островитянин, да еще к тому же сдавший ЗОК-и (зачеты островного курса, учеба по-нашему). Профилей было 3. Отряд журналистов «УЖЕ», отряд ролевиков «ЭНДШПИЛЬ» и отряд театралов «АМПЛУА». Профиля не участвуют в общей программе лагеря, которая идет для обычных отрядов, а ведут свою профильную деятельность. Например, журналисты трудятся над газетой и радиогазетой, театралы готовят театральную учебу и театральный период, а также множественные заставки и конференсы, а ролевики делают Зарницу и прочие игрушки.

Мы попали на театральный период и были удивлены уровнем подготовки ребят из театрального профиля, которые представляли на кругосветке отрывки из пьес известных драматургов от А.Чехова



Сбор свеклы.

до Б.Шоу. Удивлены еще и потому, что по признанию инструктора театрального отряда Елены Лебедевой (по совместительству жена Виталия) репетиции начались ровно позавчера.

Потом был театральный фестиваль, на котором каждый отряд показывал спектакль. Причем не сценку, а спектакль с фонограммой, светом и из нескольких сцен. Примерно минут на двадцать. Ставили спектакли ребята из театрального профиля.

Было очень жалко, что пришлось скоро уехать, потом по электронной почте я выпросил у Виталия разрешение на допуск в закрытую часть Островного форума, где лежит масса материалов по подготовке лагеря, все это потому, что в ходе наших трех дней пребывания Виталий постоянно рассказывал, и все это было жутко интересно.

Кстати, еще одно признание наш военный вечер в Нудоли (с сочинениями) тоже делался по мотивам Островного...

Вот так. Всем, кому интересна эта организация и ее жизнь, заходите на их сайт

WWW.OSTROV.KIDSORG.RU